



Фотовыставка Э.М.Хакимова «Река времени»

«Почетные профессора ТГГПУ»:



Я.И.Ханбиков

Питер Хангги

Продолжение. Начало на стр.1

В докладе ректора были подведены некоторые итоги прошедших лет и намечены дальнейшие перспективы. Собравшиеся в зале простились с ушедшими в этом году из жизни сотрудниками университета: Беловой И.И., Шамиловой Ф.В., Кондратьевой Т.Е., Михеевой А.А., Исхаковой С.М., Мерлинкиным В.П., Костровым В.И., Бахтеевой А.М., Закировой И.Б., Сайфуллиным Э.Г. Далее в своем докладе ректор поздравил коллектив ТГГПУ, почетных гостей, студентов и выпускников с праздником и пожелал всем счастливых, долгих лет, удач и крепкого здоровья.

По традиции, в Актовый день подводятся итоги конкурсов на лучшую научную продукцию, вручаются награды, дипломы, призы. В истекшем году наградной знак «Почетный работник высшего профессионального образования РФ» получили профессора Г.Г.Габдуллин, К.Х.Хайруллин, Д.Х.Вафин, И.Г.Галаутдинов, Р.Р.Замалетдинов, начальник отдела кадров Н.А.Гончаров. Медаюль Ушинского был награжден профессор М.Г.Ахметзянов. Российские награды вручали директор Федерального института развития образования Ф.Х.Харисов и главный специалист Федерального агентства по образованию РФ Л.А.Линькова. Многим сотрудникам университета были вручены Почетные грамоты Министерства образования и науки РТ и РФ. Председатель госсовета РТ Ф.Х.Мухаметшин поздравил коллектив со знаменательной датой, вручил награды профессорам Ф.Г.Мухлисову и Р.Ш.Маликову, а университету от правительства Республики Татарстан передал ключи от нового автобуса.

Среди поздравивших вуз были Министр образования и науки РТ Р.Ф.Шайхелисламов, заместитель полномочного представителя РТ в Москве А.Р.Файзуллин, первый заместитель главы администрации города Бугульма Л.Н.Мутакимова, глава Вахитовского района г. Казани Р.Р.Шакиров, выдающиеся выпускники нашего университета: И.К.Хайруллин, председатель общественной палаты РТ, народный поэт Татарстана Р.Харис, академик РАО Г.В.Мухаметзянова, члены попечительско-



Ф.Х.Мухаметшин вручает награду профессору Р.Ш.Маликову



«Почетный ветеран ТГГПУ» Т.Я.Курбанов



Попечительский совет поздравляет



Юбилейный торт

АКТОВЫЙ ДЕНЬ 2006

го совета университета и многие другие гости из России, Татарстана. Зарубежную делегацию представляли профессор Вашингтонского университета Карлсон Чарльз, писатель из Турции, председатель попечительского совета Каппадокийского колледжа Алев Алатлы, мэр г. Невшехир Хасан Унер (Турция), преподаватель Тяньцзинского университета иностранных языков Ван Вэнъянь.

Звание «Почетного профессора ТГГПУ» в юбилейном году присвоено двум уважаемым коллегам: доктору педагогических наук, профессору кафедры педагогики Ханбико-ву Якубу Исхаковичу и профессору Аугсбургского университета Германии, известному во всем мире физику Питеру Хангги.

В этот Актовый день родилась новая традиция – присуждение звания «Почетный ветеран ТГГПУ». Им стал старейший преподаватель университета, 96-летний Тагир Яхииевич Курбанов.

Университет гордится научными трудами ученых. На конкурс были представлены более 100 учеников, учебных пособий, монографий, сборников, научных трудов. Победители различных номинаций были награждены почетными грамотами университета и денежными премиями.

В номинации «Профессор года» был награжден профессор кафедры педагогики Хузиахметов Анвар Нуриахметович. Победителями в номинации «Доцент года» стали доценты Свердлова Людмила Михайловна (факультет юриспруденции) и Гильмулдинова Роза Инсафовна (биологический факультет).

Для участников Актового дня была подготовлена праздничная концертная программа, а в 15.00 в актовый зал собрались студенты университета, для которых был дан грандиозный концерт звезд Студенческой весны.

Думается, что День рождения университета надолго останется в памяти и в сердцах зрителей – преподавателей, студентов и многочисленных гостей вуза.